

小记者参观同和堂红色收藏馆

□顾丽娜 文/图

本报讯 6月29日上午，周口报业小记者来到同和堂红色收藏馆，了解党的光辉历史，传承红色基因，激发爱国情怀。

同和堂红色收藏馆是周口市青少年爱国主义教育基地，里面陈列有关于毛泽东等老一辈无产阶级革命家的历史资料2万余件。小记者一进入收藏馆，立刻就被珍贵的历史资料和图片所吸引。他们驻足观看，聆听讲解员介绍革命先烈的英勇事迹和奋斗故事。

参观过程中，小记者看到毛泽东不同时期的照片，了解到他的一些鲜为人知的故事，深刻感受到他的伟大。

参观结束后，小记者相互进行采访，锻炼现场采访能力。



6月29日，一场精彩的魔术表演在周口声艺影视艺术学校进行，周口报业小记者领略了魔术的魅力，并培养了观察力和想象力。
范一言 摄



小记者参观同和堂红色收藏馆。

牙齿“成长日记”

乳牙萌出前。用指套牙刷或干净的湿纱布清洁口腔(每天至少一次)。

第一颗乳牙萌出(下门牙)。清洁牙齿及口腔黏膜，下门牙萌出后6个月内，进行第一次口腔检查，开始涂氟(每3~6个月检查及涂氟一次)。

6个月~3岁。每天早晚使用含氟牙膏刷牙，使用牙线清洁牙缝，1岁前戒除夜奶，2岁前完全断奶，注意婴幼儿喂养姿势及习惯，预防“地包天”和“奶瓶龋”，定期进行口腔检查及涂氟。

3~5岁。养成良好的刷牙习惯，预防蛀牙，改正口腔不良习惯(吮指、口呼吸等)，进行“地包天”检查及乳磨牙窝沟封闭。

6岁六龄齿(第一恒磨牙)萌出。使用巴氏刷牙法，独立刷牙，六龄齿萌出后进行窝沟封闭，关注乳门牙替换情况，肌功能不调的，进行早期干预及矫治(咀嚼能力弱、发音不清等)。

7~8岁上门牙萌出。改正口腔不良习惯(舔牙、咬唇等)，第一次正畸检查，进行替牙早期矫治(上颌发育不足、替牙障碍等)，拔除滞留的乳门牙、多生牙。

9~11岁尖牙萌出。关注两侧牙齿替换情况，进行替牙中晚期矫治(下颌发育不足、牙齿深覆盖、牙齿深覆盖等)，尖牙萌出后进行窝沟封闭。

12岁恒牙早期。第二恒磨牙萌出后进行窝沟封闭。

12岁后。恒牙期正畸评估最佳年龄。②27
(王泽周)

青少年口腔健康知识课堂

周口口腔医院 主办



爱牙热线：8921777 8389120

采访优秀老党员 聆听红色故事

□王怡雯 文/图

本报讯 6月29日下午，周口报业小记者来到周口市退役军人服务中心，参加“童心向党，喜迎‘七一’”主题活动，并采访曾两次荣立二等功、有45年党龄的老党员马绍领老人。

马绍领今年66岁，1978年入伍，1979年加入中国共产党，三次参加对越自卫反击战，亲身经历了硝烟与战火。采访过程中，马绍领详细讲述了他参加的几次重大战役以及战友英勇牺牲的故事。他表示，那段经历让他更加珍惜现在的幸福生活。

聆听完马爷爷的英勇故事后，小记者孙羲尧代表大家向马爷爷敬礼献花。

马绍领最后对小记者们说：“你们是祖国的未来，希望你们能够努力学习，德智体美劳全面发展，为祖国的繁荣昌盛贡献力量。”



小记者采访马绍领老人。

周口市首届儿童电影节开幕

□记者 王珂 文/图

本报讯 6月29日，由周口潇湘影城有限公司、周口报业小记者中心主办的周口市首届儿童电影节在周口潇湘影城开幕，并持续至8月31日。电影节期间，诗词挑战赛、科学实验课、魔法表演等将陆续登台亮相。

据悉，首届儿童电影节将展映一系列国内外优秀儿童电影，涵盖科幻、冒险等题材。这些影片不仅具有曲折的剧情和精美的画面，还蕴含着深刻的教育意义，能够引导孩子们树立正确的价值观和人生观。

另外，首届电影节还注重诗词文化、科技元素的融入，通过神奇有趣的科学实验，激发孩子们对科学的探索欲望。

市民赵女士说，期待在这个夏天，孩子们能够度过一段充满欢乐的时光。



周口市首届儿童电影节开幕。